

Comunicat de presă

Constanța 23/10/2015

C.N.R.N. RADIONAV S.A. A SEMNAT CONTRACTUL “SISTEM GONIOMETRIC ÎN UNDE SCURTE VHF RDF (RADIO DIRECTION FINDER) PENTRU LOCALIZAREA NAVELOR MARITIME AFLATE ÎN PERICOL ÎN ZONA DE RESPONSABILITATE A ROMÂNIEI”

Compania Națională de Radiocomunicații Navale Radionav S.A. a semnat contractul nr. 27/19.10.2015, aferent proiectului “Sistem goniometric în unde scurte VHF RDF (Radio Direction Finder) pentru localizarea navelor maritime aflate în pericol în zona de responsabilitate a României” prin amplasarea de echipamente hardware de comunicație și aplicații software specifice. Cod proiect POST2014/3/2/012, Proiect SMIS 51101. Contractul a fost semnat în data de 19.10.2015 cu S.C. CENTRUL PENTRU SERVICII DE RADIOCOMUNICATII S.R.L. (CSR). Criteriul de atribuire l-a reprezentat prețul cel mai scăzut, tipul procedurii a fost prin licitație deschisă

Valoarea contractului este de 14.142.004,78 lei fără TVA, iar termenul de finalizare este de 8 luni (opt luni calendaristice) de la data intrării în vigoare a contractului.

Obiectul contractului constă în implementarea “Sistemul goniometric în unde scurte VHF RDF (Radio Direction Finder) pentru localizarea navelor maritime aflate în pericol în zona de responsabilitate a României”.

Menționăm că proiectul este finanțat prin Programul Operațional Sectorial - Transport 2007-2013, Axa prioritară 3 - Modernizarea sectorului de transport în scopul îmbunătățirii protecției mediului, a sănătății umane și a siguranței pasagerilor”, Domeniul major de intervenție 2 - Îmbunătățirea siguranței traficului pe toate modurile de transport. Instrumentul Structural care cofinanțează proiectul este Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDER). Contribuția Comisiei Europene prin fonduri structurale reprezintă 85% din valoarea eligibilă a proiectului.

Persoana de contact: Geylan Ghezolu, telefon: 0755.60.60.11

UNIUNEA EUROPEANĂ



Fondul European de Dezvoltare Regională



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL TRANSPORTURILOR



Infrastructură și Transport
2007 - 2013



Comunicat de presă

Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa

www.ampost.ro

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională